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ACTA SESIÓN ORDINARIA N.0 020 -24- GADPER-NMLZ 
GOBIERNO PARROQUIAL EL ROSARIO CELEBRADA EL DÍA MARTE 

OCHO DE OCTUBRE DEL DOS MIL VEINTICUATRO 
En la Parroquial el Rosario, Cantón el Empalme Provincia del Guayas a los ocho 
días de mes de octubre del dos mil veinticuatro siendo las 15HOO horas con 
minutos, previo convocatoria efectuada por la Señora Nancy Loor Zambrano 
conforme como lo determina el Art. 60 del Código Orgánico de Organización 
Territorial, Autonomía y Descentralización COOTAD, se instala la sesión 
ordinaria del pleno, la misma que es presidida por la Sra. Nancy Loor Zambrano 
en su calidad de presidenta de la Parroquia El Rosario, con la presencia de los 
vocales: Señor Antonio Mendoza Alava, Licenciada Pilar Reyna Rodríguez, 

�!.�.D�if!!�� -�"""' la reforma; Toma la palabra la señora Presidenta y manifiesta; Bien; Toma la 
palabra el vocal señor Antonio Mendoza Álava y manifiesta; Yo digo no más 
que haga la reforma; Toma la palabra la señora Presidenta y manifiesta; Hay 
una moción presentada por la campanera Narcisa y apoyada por el compañero 
Antonio no se pues damos paso para la próxima sesión; Toma la palabra la 
vocal señora Patricia Centeno Alvarado y manifiesta; Yo no estoy de 
acuerdo; Tomo la palabra y manifiesto; No, es que tiene que someter a 
votación; Toma la palabra la vocal señora Patricia Centeno Alvarado y 
manifiesta; Claro, que tiene que ser a votación porque dice aquí aprobar; Toma 
la palabra la señora Presidenta y manifiesta; Siguiente punto. Bien someta a 
votación señora secretaria; Toma la palabra y manifiesto; Señora Nancy Loor 
Zambrano; A Favor de la moción; Señor Antonio Mendoza Álava; A Favor; 
Licenciada Pilar Reyna Rodríguez; En contra; Señora Patricia Centeno; Este 
voy a razonar mi voto, Yo no estoy en contra de que se le apoye a pedro Vélez, 
lo que no estoy este a favor es de lo que se haga la reforma, o sea yo creo que 
debe de ser internamente, no es en contra de ayudar a Pedro Vélez, yo estoy en 
contra; Toma la palabra y manifiesto; Licenciada Pilar Reyna y manifiesta; 
No es en contra de apoyar a Pedro Vélez, ya les digo que yo esta personalmente 
les estoy aportando; Licenciada Narcisa lntriago Reyes; A Favor; Señora 
Presidenta en base a la votación tomada de la moción presentada por la 
vocal licenciada Narcisa lntriago ha obtenido tres votos a favor y dos votos 
en contra. La presidenta declara la moción aprobada con tres votos a favor; 
Toma la palabra la señora Presidenta y manifiesta; Bien señora secretaria 
siguiente punto por favor; Tomo la palabra y manifiesto; Clausura señora 
Presidenta; Toma la palabra la señora Presidenta y manifiesta; Bien siendo 
las quince horas con cincuenta y c;¡g atro inutos pues doy por clausurada esta 
sesión. 1'1o, €� 
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......... ""' señora Patricia Centeno Alvarado y el señor José Alcivar Alcívar. Actuando como 
secretaria la lng. Johana Andrade Choéz; Acto seguido toma la palabra la 
señora presidenta y manifiesta; Bien buenas tardes estimados compañeros 
vocales, vamos a dar inicio a la primera sesión del mes de octubre. En el cual 
quiero darle la bienvenida al compañero José Alcívar, principalizado eh quien 
está representando a la compañera Narcisa lntriago, bienvenido compañero, 
esperamos trabajar durante todo este mes, ya hemos hecho algunos recorridos, 
en este mes van a ver algunos frente de trabajo, el cual me gustaría que, en cada 
uno de ellos, pues este visitándolos y verificando que los trabajos se hagan como 
tienen que hacerse. Bien seriara secretaria por favor dé a conocer el orden del 
día. Tomo la palabra y manifiesto; Buenas tarde señora Presidenta, seriares 
vocales como primer punto tenemos; 

1. Constatación del quorum reglamentario 
2. Lectura, consideración, enmienda y aprobación del orden del día. 
3. Instalación de la sesión a cargo de la presidenta de la junta parroquial. 
4. Aprobación del acta de la sesión de fecha 19 de septiembre del 2024, con 

sus respectivas enmiendas para su aprobación. 
5. Informe de la señora Nancy Loor Zambrano presidenta del GAD Parroquial 

El Rosario. 
6. Clausura. 

Acto seguido toma la palabra la señora presidenta y manifiesta; Muy bien 
compañeros está en consideración el orden del día, aprobación del orden del 
día, alguien mociona que se apruebe; Toma la palabra el vocal señor Antonio 
Mendoza Álava y manifiesta; Mociono de que se apruebe; Toma la palabra la 
señora Presidenta y manifiesta; Hay una moción presentada por el compañero 
Antonio Mendoza alguien apoya la moción; Toma la palabra el vocal Señor 
José Alcívar y manifiesta; Apoyo la moción; Toma la palabra la señora 
Presidenta y manifiesta; apoyada por el compañero José Alcívar, señora 
secretaria someta a votación; Toma la palabra y manifiesto; Señora Nancy 
Loor Zambrano; A Favor de la moción; Señor Antonio Mendoza Álava; A 
Favor; Licenciada Pilar Reyna Rodríguez; A favor Señora Patricia Centeno; 
A Favor; señor José Alcívar; A Favor; Señora Presidenta en base a la 
votación tomada de la moción presentada por el vocal señor Antonio 
Mendoza Álava ha obtenido el apoyo unánime. La presidenta declara la 
moción aprobada por unanimidad. Bien siguiente punto por favor; Tomo la 
palabra y manifiesto; Instalación de la sesión a Cargo de la señora presidenta 
de la Junta Parroquial. Acto seguido toma la palabra la señora presidenta y 
manifiesta. Bien siendo las quince horas con veinte minutos pues doy por 
establecida esta sesión. Siguiente punto por favor; Tomo la palabra y 
manifiesto; Aprobación del acta de la sesión de fecha 19 de septiembre del 
2024, con sus respectivas enmiendas para su aprobación; Toma la palabra la 
señora Presidenta y manifiesta; Cada uno de ustedes tiene el acta; La 
aprobación; Toma la palabra la vocal licenciada Pilar Reyna y manifiesta; 
Por mi lado no tengo ninguna; Toma la palabra la vocal señora Patricia 
Centeno y manifiesta; Yo, este por mi lado o sea está bien, solamente que hay 
palabra que faltan, no sé si es por motivo de que; Tomo la palabra y manifiesto; 
Que se pone pausa; Toma la palabra la vocal señora Patricia Centeno y 
manifiesta; Exactamente, no sé si es por eso, pero este hay palabras por 
ejemplo que dice la señora Nancy y pas la corta, eso como que no tiene sentido, 
y como que dijo y la, o sea; Tomo la palabra y manifiesto; Es que hay se queda 
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en pausa; Toma la palabra la vocal señora Patricia Centeno y manifiesta; 
Por eso yo le digo, son cositas así, yo aquí le había subrayado y cuando estaba 
leyendo este las actas las hojas estaba viradas. Entonces cuando yp estaba y 
esto no tiene sentido y que pues esto va virado y yo decía vuelta lo repite. 
Entonces ahí ya después, pero eso solamente palabras así; Toma la palabra la 
señora Presidenta y manifiesta; alguien mociona que se apruebe el acta; 
Toma la palabra el vocal señor Antonio Mendoza Álava y manifiesta; 
Mociono que se apruebe; Toma la palabra la señora Presidenta y manifiesta; 
Hay una moción presentada por el compañero Rolando Mendoza, alguien apoya 
la moción; Toma la palabra el vocal señor José Alcívar Alcívar y manifiesta; 
Yo apoyo la moción; Toma la palabra la señora Presidenta y manifiesta; Es 
apoyada por el compañero José Alcívar, someta a votación por favor señora 
secretaria; Toma la palabra y manifiesto¡ Señora Nancy Loor Zambrano; A 
favor de la moción; Señor Antonio Mendoza Álava¡ A Favor; Licenciada Pilar 
Reyna Rodríguez; A favor; Señora Patricia Centeno; A Favor; señor José 
Alcívar; A Favor; Señora Presidenta en base a la votación tomada de la 
moción presentada por el vocal Señor Antonio Álava ha obtenido el apoyo 
unánime. La presidenta declara la moción aprobada por unanimidad. Acto 
seguido toma la palabra la señora presidenta y manifiesta; siguiente punto 
por favor; acto seguido toma la palabra y manifiesto; Informe de actividades 
de la señora Nancy Loor Zambrano Presidenta del GAD Parroquial El Rosario; 
Toma la palabra la señora Presidenta y manifiesta. Bien visitamos la 
comunidad de Pedro Vélez donde se está haciendo el trabajo en convenio con 
el concejo recintal se quedó establecido que es la adecuación del techado, ya 
está terminado, muy contentos, incluso hicieron un agradecimiento. Eh también 
se hizo la verificación de los trabajos que se están realizando en et recinto San 
Francisco, donde se están haciendo las instalaciones de alcantarillado por parte 
de Prefectura, donde se había hecho una solicitud a través de oficios y gracias 
a Dios pues la Prefecta ya envió a poner en San Francisco y tenemos cuatro 
puntos más que en los próximos días que se está dando. Asistimos a la 
prefectura por invitación del vice prefecto principalizado en ese entonces, en 
donde nos solicitó la presencia de los siete concejeros a un almuerzo donde se 
trataron varios temas de trabajo a parte de ese mismo día tenemos una reunión 
de concejo, era virtual, pero a los siete concejeros nos llamaron a Prefectura, en 
el cual tuvimos la oportunidad de hacer varias solicitudes que se nos habían 
quedado. Por invitación de la Pastora María Fernanda, fuimos en una caminata 
por la paz en el cantón pichincha, donde varias instituciones se unieron a esa 
caminata muy bonita, pidiendo pues por lo que hoy en dia nos está haciendo 
mucha falta que es la paz. Fuimos al Mies, donde tuvimos en un conversatorio 
el director el señor Ornar Cevallos con la preocupación que aún no se firman los 
convenios tanto de espacios activos como visita domiciliaria con lo cual es él nos 
supo decir que estaban en el conversatorio que esperáramos que en los 
próximos días dan a conocer pero hasta el día de hoy no tenemos respuesta, 
realmente es una preocupación porque los adultos mayores nos están llamando 
permanentemente, las chicas también no las podemos tener con esa ahí 
incógnita de que se va a dar o que no se a dar, porque si en caso de que no se 
vaya a dar tenemos desvincularlas para no tener ningún problemas pero ayer me 
avisaron que el día de ayer en la tarde me avisaban no me llamaron y estuve 
llamándole hace un momento no sale la llamada, vamos a seguir insistiendo si 
nos tacara desvincularlas en estos días. A ver visitamos las oficinas del Mies 
nuevamente el día de ayer, pero seguimos con la misma interrogante. Asistimos 
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con el concejal Javier Malina a los juegos que se están realizando en el recinto 
Pedro Vélez por sus cincuenta y cinco años de fundación, están haciendo unos 
bonitos programas y no hemos podido asistir a todos, pero hemos estado 
acompañando en uno de ellos, se están realizando trabajos de limpieza de 
canales en el recinto San Dionisia que iniciaron desde el día viernes cuatro de 
octubre hasta el dia de hoy aún siguen trabajando. También hay varios puntos 
que se van a intervenir entre ellos esta Chonero Chico, esta eh La Beatriz, esta 
bueno hay varios sitios que ya en los próximos días interviniéndoles les estaré 
dando a conocer. Inspección al recinto San Francisco donde se están poniendo 
alcantarillado se continuo porque el chico tuvo que viajar a Guayaquil, pero ya 
nuevamente retomaron esos puntos, eh una vez que culminen allí en San 
Francisco, pasara al recinto Chonero San Dionisia, luego al recinto el aguacate 
son varios puntos que tenemos, pero están priorizando los sitios que están en 
mayor peligro de inundación y donde se necesita que el alcantarillado sea más 
grande que el que está puesto en aquellos sectores. Un recorrido que hicimos 
con el compañero José Alcívar, ahora que esta principalizado en este mes de 
octubre estuvimos eh verificando que se hicieran los trabajos en el sitio la Rita 
donde también nos acompañó la compañera Narcisa. Recorrido por el recinto 
Rosa de los Andes, este es otro sector que también se está interviniendo, yo 
creo que ya el día de hoy queda culminado ese trabajo, estos son los recintos 
que quedaron presupuestado en el periodo dos mil veinticuatro. Se hizo entrega 
de pintura y materiales para el pintado de los cementerios de nuestra parroquia, 
ya incluso algunos ya están pintados y otros que están por pintarse en estos 
días, compañeros; Toma la palabra la vocal señora Patricia Centeno y 
manifiesta; Este antes de que pase al otro punto, este sobre lo que usted 
hablaba sobre la limpieza de los canales, este sería bueno también que le 
considere ahí en San Antonio, hay un canal que yo le dije la otra vez, que la casa 
ahi incluso le han subido a las ventanas, las ventanas no son al mismo nivel, le 
han subido porque está demasiada cimentación entonces necesita como es 
limpieza sería bueno para que lo consideración también para que le hiciera 
limpieza porque a mí me hablaba la señora y ella es muy veteranita y ella me 
decía que como le podían ayudar en eso. Entonces como le escucho que está 
haciendo limpieza sería bueno; Toma la palabra la señora Presidenta y 
manifiesta; Incluso el ingeniero viene el día viernes yo ya este le tengo que tener 
un listado de los puntos para él; Toma la palabra la vocal señora Patricia 
Centeno y manifiesta; Inspeccionar; Toma la palabra la señora Presidenta y 
manifiesta; A inspeccionarlos y tomar coordenadas, este no se tiene algún 
contacto de la señora para llamarle; Toma la palabra la vocal señora Patricia 
centeno y manifiesta; Yo le voy es a decir al hijo, con el hijo es que tengo; 
Toma la palabra la señora Presidenta y manifiesta; Entonces el dia viernes lo 
podemos llevar para allá. Bien compañeros son todo cuanto puedo informarle, 
siguiente punto señora secretaria; Tomo la palabra y manifiesto; Clausura 
señora Presidenta; Toma la palabra la vocal licenciada Pilar Reyna y 
manifiesta; A ya, antes que clausure Je solicitando una pregunta a la secretaria 
para lo de las vacaciones dejar en acta entonces los primero quince días del mes 
de noviembre y los últimos del mes de diciembre; Toma la palabra la señora 
Presidenta y manifiesta; las vacaciones; Toma la palabra la vocal licenciada 
Pilar Reyna y manifiesta; Igual hay que tomarlas no, Tomo la palabra y 
manifiesto; Bueno yo tengo un modelo de la solicitud de don Toñito; Toma la 
palabra la vocal señora Patricia Centeno y manifiesta; Yo también me voy de 
vacaciones pero no se cuando me voy porque todos se van pero mi alterno no 
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quiere dice que por este año no quiere pero yo no yo sé cómo se va a hacer yo 
ya fui a hablar con él; Tomo la palabra y manifiesto; Bueno ahi no hay ningún 
problema usted se puede ir de vacaciones pero si hay que notificarlo, usted tiene 
que ingresar su trámite de vacaciones y nosotros lo que hacemos es notificarlo 
y si ya él no se presenta, ya eso es otra cosa, nosotros ya cumplimos con el 
proceso; Toma la palabra la vocal señora Patricia Centeno y manifiesta; Si 
porque yo estuve hablando con él; Toma la palabra la vocal licenciada Pilar 
Reyna y manifiesta; Para cuando Noviembre o diciembre; Toma la palabra la 
vocal señera Patricia Centeno y manifiesta; Yo decía en noviembre; Toma la 
palabra la señora Presidenta y manifiesta; Pero no pueden faltar las dos en 
el mismo mes; Toma la palabra la vocal licenciada Pilar Reyna y manifiesta; 
Coja los quince de noviembre y los de diciembre; Toma la palabra la señora 
Presidenta y manifiesta; Bien siendo, as uince horas con treinta y dos minutos 
pues doy por clausurada esta sesión. 
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ACTA SESIÓN ORDINARIA N.0 021 -24- GAOPER-NMLZ 
GOBIERNO PARROQUIAL EL ROSARIO CELEBRADA EL OÍA MARTE 

OCHO DE OCTUBRE DEL DOS MIL VEINTICUATRO 
En la Parroquial el Rosario, Cantón el Empalme Provincia del Guayas a los 
diecisiete días de mes de octubre del dos mil veinticuatro siendo las 15HOO horas 
con minutos, previo convocatoria efectuada por la Señora Nancy Loor Zambrano 
conforme como lo determina el Art. 60 del Código Orgánico de Organización 
Territorial, Autonomia y Descentralización COOTAD, se instala la sesión 
ordinaria del pleno, la misma que es presidida por la Sra. Nancy Loor Zambrano 
en su calidad de presidenta de la Parroquia El Rosario, con la presencia de los 
vocales: Señor Antonio Mendoza Álava, Licenciada Pilar Reyna Rodríguez, 
señora Patricia Centeno Alvarado y el señor José Alcivar. Actuando como 
secretaria la lng. Johana Andrade Choéz; Acto seguido toma la palabra la 
señora presidenta y manifiesta; Bien buenas tardes estimados compañeros 
vocales, señora secretaria vamos a dar inicio a la segunda sesión del mes de 
octubre. Señora secretaria por favor dé a conocer el orden del día. Tomo la 
palabra y manifiesto; Buenas tarde señora Presidenta, señores vocales como 
primer punto tenemos; 

1. Constatación del quorum reglamentario 
2. Lectura, consideración, enmienda y aprobación del orden del dia. 
3. Instalación de la sesión a cargo de la presidenta de la junta parroquial. 
4. Aprobación del acta de la sesión de fecha 08 de octubre del 2024, con sus 

respectivas enmiendas para su aprobación. 
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